

**ERRATA DO EDITAL N°002/2024**

**PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DOS  
CARGOS DE AUXILIAR DE SERVIÇOS EDUCACIONAIS, FONOAUDIÓLOGO E  
CARGOS DE PROFESSOR, NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA  
MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE ANGICAL DO PIAUÍ- PI**

A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, do município de Angical do Piauí - PI, no uso de suas atribuições legais, toma pública a 1º ERRATA do edital N° 002/2024 do Processo Seletivo Público Simplificado para contratação dos cargos de Auxiliar de Serviços Educacionais, Fonoaudiólogo e cargos de Professor, no âmbito da Administração Pública Municipal Município de Angical do Piauí - PI, para fazer constar que:

Onde se lê:

**Avaliação de Títulos Acadêmicos – Auxiliar de Serviços Educacionais**

<b>TÍTULO</b>	<b>PONTUAÇÃO</b>
<b>CERTIFICADO DE CONCLUSÃO DO NÍVEL MÉDIO</b>	<b>1,0</b>
<b>CURSO DE CAPACITAÇÃO CORRELATO COM A FUNÇÃO, COM CARGA HORÁRIA MÍNIMA DE 20H - MÁXIMO DE 02 CURSOS (1 PONTO CADA)</b>	<b>2,0</b> <b>(No máximo dois títulos).</b>
<b>CURSO DE CAPACITAÇÃO CORRELATO COM A FUNÇÃO, COM CARGA HORÁRIA MÍNIMA DE 30H - MÁXIMO DE 02 CURSOS (1,5 PONTO CADA)</b>	<b>3,0</b> <b>(No máximo dois títulos).</b>
<b>CURSO DE CAPACITAÇÃO CORRELATO COM A FUNÇÃO, COM CARGA HORÁRIA MÍNIMA DE 40H - MÁXIMO DE 02 CURSOS (2 PONTO CADA)</b>	<b>4,0</b> <b>(No máximo um título).</b>
<b>CURSO DE INFORMÁTICA BÁSICO</b>	<b>5,0</b>
<b>Experiência de trabalho no Sistema Municipal de Educação - máximo de 04 anos (1 ponto a cada ano)</b>	<b>4,0</b> <b>(No máximo um título).</b>
<b>Outras experiências de trabalho na função - máximo de 02 anos (1 ponto cada ano)</b>	<b>2,0 por ano</b> <b>(No máximo três anos).</b>
<b>TOTAL</b>	<b>21 pontos</b>

Leia-se:

**Avaliação de Títulos Acadêmicos – Auxiliar de Serviços Educacionais**

<b>TÍTULO</b>	<b>PONTUAÇÃO</b>
<b>CERTIFICADO DE CONCLUSÃO DO NÍVEL MÉDIO</b>	<b>1,0</b>
<b>CURSO DE CAPACITAÇÃO CORRELATO COM A FUNÇÃO, COM CARGA HORÁRIA MÍNIMA DE 20H - MÁXIMO DE 02 CURSOS (1 PONTO CADA) - REALIZADO NOS ÚLTIMOS TRÊS ANOS</b>	<b>2,0 (NO MÁXIMO DOIS TÍTULOS).</b>
<b>CURSO DE CAPACITAÇÃO CORRELATO COM A FUNÇÃO, COM CARGA HORÁRIA MÍNIMA DE 30H - MÁXIMO DE 02 CURSOS (1,5 PONTO CADA) – REALIZADO NOS ÚLTIMOS TRÊS ANOS</b>	<b>3,0 (NO MÁXIMO DOIS TÍTULOS).</b>
<b>CURSO DE CAPACITAÇÃO CORRELATO COM A FUNÇÃO, COM CARGA HORÁRIA MÍNIMA DE 40H - MÁXIMO DE 02 CURSOS (2 PONTO CADA) - REALIZADO NOS ÚLTIMOS TRÊS ANOS</b>	<b>4,0 (NO MÁXIMO DOIS TÍTULOS).</b>
<b>CURSO DE INFORMÁTICA BÁSICO</b>	<b>5,0</b>
<b>EXPERIÊNCIA DE TRABALHO NO SISTEMA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - MÁXIMO DE 04 ANOS (1 PONTO A CADA ANO). ÚLTIMOS 4 ANOS DE EXPERIÊNCIA.</b>	<b>4,0 (NO MÁXIMO QUATRO ANOS).</b>
<b>OUTRAS EXPERIÊNCIAS DE TRABALHO NA FUNÇÃO - MÁXIMO DE 02 ANOS (1 PONTO CADA ANO) – ÚLTIMOS 2 ANOS.</b>	<b>2,0 (NO MÁXIMO DOIS ANOS).</b>
<b>TOTAL</b>	<b>21 PONTOS</b>

Angical do Piauí – PI, 15 de fevereiro de 2024.

**BRUNO FERREIRA SOBRINHO NETO**  
**-PREFEITO MUNICIPAL-**